



В городе Березники перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в грабеже, совершенном в отношении ребенка

Следственным отделом по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Березники, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (открытое хищение имущества с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

По данным следствия, днём 28 марта 2018 года, находясь на одной из улиц города Березники, обвиняемый увидел проходившую мимо несовершеннолетнюю и решил похитить её имущество. Реализуя задуманное, мужчина подбежал сзади к 11-летней девочке, обхватил рукой шею, после чего, открыто похитил смартфон, принадлежавший потерпевшей. В ходе расследования уголовного дела похищенное имущество было возвращено потерпевшей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1226081>